

# Okrugli sto PREVENCIJA RIZIKA U URBANIM SREDINAMA

08.11.2018.  
[www.fkn.unsa.ba](http://www.fkn.unsa.ba)



## AGENDA



Opasnosti potencijalnog urbanog života na fizičku geografiju grada podrazumijevaju veličinu i položaj, ali mogu uključivati i niz događaja kao što su uragani, poplave, oluje, zemljotresi, snijeg, vatrene oluje, klizišta, slijeganje tla. Jedan od posebnih problema urbanih sredina, a koji utiče na živote i svakodnevnicu i ozbiljno narušava kvalitetu života, jeste i kriminalitet. Veliki broj socijalnih problema i konflikata u urbanim sredinama, posljedica je dehumanizacije pojedinih dijelova grada, degradacije stambenih zona. Prostori u zajednici, i oni javni i oni privatni, trebaju biti osmišljeni i dizajnirani tako da se ljudi u njima osjećaju sigurno, da ih žele koristiti i da žele u njima boraviti. Okrugli sto na temu "Prevenција rizika u urbanim sredinama" ima za cilj da učesnicima omogući multidisciplinarni pristup problematici sigurnosti urbanih sredina. Okrugli sto biće održan na Fakultetu za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu koji se nalazi na adresi Zmaja od Bosne br. 8, Sarajevo (Kampus Univerziteta u Sarajevu) 08.11.2018. godine sa početkom u 9,00 sati.

**9:00 - 9:45**

**REGISTRACIJA UČESNIKA** - FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU, KRIMINOLOGIJU I SIGURNOSNE STUDIJE

**9:45 - 10:00**

**POZDRAVNO OBRAĆANJE**

Prof. dr Nedžad Korajlić, dekan Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu

Prof. dr Ratko Duev, dekan Filozofskog fakulteta Univerziteta „Sv. Kiril i Metodij“ iz Skopja

**10:00 - 10:20 Panel 1 – Uvodničar i moderator prof. dr Jasmin Ahić**

**PANEL 1 - SOCIOLOŠKI, PSIHOLOŠKI I PEDAGOŠKI ASPEKTI RIZIČNIH POJAVA U URBANIM SREDINAMA**

Institut za sociologiju Filozofskog fakulteta Univerziteta "Sv. Kiril i Metodij" iz Skopja: *Prof. dr Anica Dragović, Prof. dr Tatjana Stojanovska Ivanova*

Institut za psihologiju Filozofskog fakulteta Univerziteta "Sv. Kiril i Metodij" iz Skopja: *Prof. dr Ana Frichand*

Institut za pedagogiju Filozofskog fakulteta Univerziteta "Sv. Kiril i Metodij" iz Skopja: *Prof. dr Elizabeta Tomevska-Ilievska*

Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Alisabri Šabani, Doc. dr Elvira Čekić*

**10:20 - 10:40**

**PANEL 1 - URBANO PLANIRANJE I ANTROPOGENA UGROŽAVANJA**

Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu: *Doc. dr Armin Kržalić*

Građevinski fakultet Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Naida Ademović*

Arhitektonski fakultet Univerziteta u Sarajevu

Univerzitet AAB u Prištini: *Prof. dr Bujar Demjaha*

Federalna uprava civilne zaštite: *direktor, Fahrudin Solak*

Državna uprava za zaštitu i spašavanje Republike Makedonije: *direktor, Adnan Džaferoski*

10:40 - 11:00

**PANEL 1 - OKOLIŠ I URBANA SREDINA**

Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Goran Kovačević, Prof. dr Bakir Alispahić*

Prirodno matematički fakultet Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Samir Djug*

Šumarski fakultet Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Mirza Dautbašić*

11:00 - 11:20

**DISKUSIJA PANELA 1**

11:20 - 11:40

**KAFE PAUZA**

11:40 - 12:00 **Panel 2 – Uvodničar i moderator prof. dr Lada Sadiković**

**PANEL 2 - KRIZNO PLANIRANJE I NORMATIVNO UREĐENJE FIZIČKE I TEHNIČKE ZAŠTITE KRITIČNE INFRASTRUKTURE URBANIH SREDINA**

Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine

Komora zaštitara Federacije Bosne i Hercegovine: *predsjednik UO, Malik Krivić*

Komora za privatnu zaštitu Republike Makedonije: *predsjednica, Verica Mileska Stefanovska*

Hrvatski ceh zaštitara: *predsjednica, Lidija Stolica*

INZA Group: *Edin Garaplija*

12:00 - 12:20

**PANEL 2 - PREVENCIJA KRIMINALITETA PRIMJENOM NOVIH TEHNOLOGIJA, DIZAJNA URBANIH SREDINA I OKOLIŠA**

Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Nedžad Korajlić*

Arhitektonski fakultet Univerziteta u Sarajevu

Univerzitet AAB u Prištini: *Prof. dr Bujar Demjaha*

Fakultet za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Samir Čaušević, Prof. dr Osman Lindov*

IT Odjel d.o.o. Mostar: *Marko Laco*

12:20 - 12:40

PANEL 2 - MIGRANTSKE KRIZE I SIGURNOST URBANIH SREDINA

Institut za bezbjednost, odbranu i mir Filozofskog fakulteta Univerziteta "Sv. Kiril i Metodij" iz Skopja": *Prof. dr Oliver Bakreski, Prof. dr Vančo Kenkov, Prof. dr Tanja Miloševska, Prof. dr Zoran Nacev*

Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu: *Prof. dr Jasmin Ahić*

Granična policija Bosne i Hercegovine

Služba za poslove sa strancima Bosne i Hercegovine

Međunarodna organizacija za migracije u Bosni i Hercegovini

12:40 - 13:00

DISKUSIJA **PANELA 2**

13:00 - 14:00

ZAJEDNIČKI **RUČAK**

